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Aydın Ticaret Borsası ElüsMarket ÜPAK A.Ş. 
Olağan Genel Kurul Toplantısına Katıldı 

 
 

 
 
İzmir Ticaret Borsası ev sahipliğinde düzenlenen 
ElüsMarket ÜPAK A.Ş. 2025 Olağan Genel Kurul 
Toplantısı’na Aydın Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanı Fevzi Çondur katılım sağladı. 
Gerçekleştirilen toplantıya ElüsMarket’e ortak 
Borsalar katılım sağladı. 
Toplantıda ElüsMarket’in geçtiğimiz yıl 
faaliyetleri değerlendirilirken, güncel çalışmalar 
hakkında fikir paylaşımında bulunuldu. 
Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Fevzi Çondur: 
“Tarım piyasalarının güçlenmesine katkı 
sağlayan ElüsMarket’in çalışmalarını 
önemsiyoruz. Aydın Ticaret Borsası olarak 
sektörün gelişimine destek vermeyi 
sürdüreceğiz.” dedi. 
 

Türkiye İş Bankası’ndan Aydın Ticaret 
Borsası’na Ziyaret 

 

Türkiye İş Bankası Aydın Şube Müdürü Tansu 

Arca, Aydın Ticaret Borsası’nı ziyaret etti. 

Gerçekleştirilen ziyarette, Aydın Ticaret Borsası 

Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Yönetim 

Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen ve Genel 

Sekreter Neslihan Duymaz yer aldı. 

Ziyaret kapsamında, kurumlar arası iş birliği 

olanakları, finansal hizmetler ve bölge 

ekonomisine yönelik çalışmalar hakkında 

karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 

Fevzi Çondur, nazik ziyaretlerinden dolayı 

Tansu Arca’ya teşekkür ederek, ilerleyen 

süreçte ortak projelerle iş birliğinin 

güçlendirilmesinden memnuniyet duyacaklarını 

ifade etti. 

Aydın Ticaret Borsası’ndan Aydın Adnan 

Menderes Üniversitesi’ne Ziyaret 

  

Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri 

Erdel ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 

Cengiz Ülgen, Aydın Adnan Menderes 

Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Cemal 

İyem’i makamında ziyaret etti. 

Gerçekleştirilen ziyarette, üniversite–borsa iş 
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birlikleri, bölgesel kalkınmaya yönelik 

çalışmalar ve tarım başta olmak üzere akademi–

sektör ilişkilerinin güçlendirilmesi konularında 

karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 

Ziyaret, Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. 

Bahri Erdel’in, nazik ev sahipliği dolayısıyla 

Prof. Dr. Cemal İyem’e teşekkür etmesiyle 

birlikte önümüzdeki süreçte ortak projeler 

geliştirilmesine yönelik temenniler dile 

getirilmesiyle sona erdi. 

Aydın Ticaret Borsası’ndan Mustafa Savaş’a 

Makamında Ziyaret 

 

Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri 

Erdel ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 

Cengiz Ülgen, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 

Aydın Milletvekili Sayın Mustafa Savaş’ı 

makamında ziyarette bulundu. 

 

Gerçekleştirilen ziyarette, borsamızın mevcut 

çalışmaları değerlendirilirken, önümüzdeki 

dönemde hayata geçirilmesi planlanan projeler 

hakkında karşılıklı görüş alışverişinde 

bulunuldu. Ziyaret kapsamında, Aydın tarımı ve 

bölge ekonomisine katkı sağlayacak çalışmalar 

üzerine istişareler gerçekleştirildi. 

 

Görüşme, karşılıklı iyi dilek ve temennilerle 

sona erdi. 

13. Uluslararası Tarım, Gıda ve Hayvancılık 

Fuarı Ekonomiye 11 Milyar TL Katkı Sağladı 

 

Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün 

bölgedeki en kapsamlı organizasyonlarından 

biri olan 13. Uluslararası Tarım, Gıda ve 

Hayvancılık Fuarı, bu yıl da yoğun ilgi gördü. 

Toplam 360 firma ve 800 markanın katılımıyla 

gerçekleştirilen fuar, yaklaşık 390 bin 

ziyaretçiyi ağırlarken, organizasyon süresince 

11 milyar TL’lik sıcak satış hacmine ulaşıldı. 

Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün önemli 

organizasyonları arasında yer alan Uluslararası 

Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, bu yıl da 

üreticiler, yatırımcılar ve sektör temsilcilerini 

bir araya getirerek güçlü bir buluşma platformu 

oluşturdu. Fuar süresince yerli ve yabancı 

firmalar ürün ve hizmetlerini tanıtma imkânı 

bulurken, sektör paydaşları arasında yeni iş 

birliklerinin temelleri atıldı. 

Üreticiler ile sektör temsilcilerini aynı çatı 

altında buluşturan fuar; tarım teknolojilerinden 

hayvancılığa, gıda sanayisinden ekipman ve 

makine sektörüne kadar geniş bir alanda iş 

birliklerine zemin hazırladı. Yerli ve yabancı 

firmaların ürün ve hizmetlerini tanıtma fırsatı 

bulduğu organizasyon, aynı zamanda bölge 

ekonomisine de önemli katkı sağladı. 
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Fuarın sektöre ve ekonomiye sağladığı katkılara 

ilişkin değerlendirmelerde bulunan Aydın 

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi 

Çondur, şu ifadelere yer verdi: 

“Bu yıl fuarımızda 360 firma ve 800 marka yer 

aldı. Yaklaşık 390 bin ziyaretçiyi ağırladık ve 11 

milyar TL’lik sıcak satış hacmine ulaşıldı. Ortaya 

çıkan bu tablo, fuarımızın yalnızca Aydın için 

değil, ülke tarımı ve ekonomisi açısından da ne 

denli önemli bir organizasyon haline geldiğini 

açıkça göstermektedir. Üreticilerimizle sektör 

temsilcilerini buluşturan bu platformun her 

geçen yıl daha da güçlenmesinden büyük 

memnuniyet duyuyoruz.” 

Çondur ayrıca, fuarın çiftçilerden sanayicilere, 

girişimcilerden yatırımcılara kadar sektörün 

tüm paydaşlarını bir araya getirdiğini 

vurgulayarak, gerçekleştirilen görüşmelerin ve 

ticari temasların önümüzdeki dönemde yeni 

yatırımlara ve iş birliklerine dönüşmesini 

beklediklerini ifade etti. 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.aydinticaretborsasi.org.tr/
https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi
https://twitter.com/AYDINBORSA09
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/


AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN 
16.02.2026 – 20.02.2026 YIL :12 SAYI : 521 

 

Ata Mahallesi 738 Sok. No:2 Efeler/Aydın Tel: 256-211 50 00 Faks: 256-211 63 15 

www.aydinticaretborsasi.org.tr https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi https://twitter.com/AYDINBORSA09 
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/ 

 

 

 

http://www.aydinticaretborsasi.org.tr/
https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi
https://twitter.com/AYDINBORSA09
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/

	Türkiye İş Bankası Aydın Şube Müdürü Tansu Arca, Aydın Ticaret Borsası’nı ziyaret etti.
	Gerçekleştirilen ziyarette, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz yer aldı.
	Ziyaret kapsamında, kurumlar arası iş birliği olanakları, finansal hizmetler ve bölge ekonomisine yönelik çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
	Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, nazik ziyaretlerinden dolayı Tansu Arca’ya teşekkür ederek, ilerleyen süreçte ortak projelerle iş birliğinin güçlendirilmesinden memnuniyet duyacaklarını ifade etti.
	Aydın Ticaret Borsası’ndan Aydın Adnan Menderes Üniversitesi’ne Ziyaret
	Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri Erdel ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Cemal İyem’i makamında ziyaret etti.
	Gerçekleştirilen ziyarette, üniversite–borsa iş birlikleri, bölgesel kalkınmaya yönelik çalışmalar ve tarım başta olmak üzere akademi–sektör ilişkilerinin güçlendirilmesi konularında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
	Ziyaret, Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri Erdel’in, nazik ev sahipliği dolayısıyla Prof. Dr. Cemal İyem’e teşekkür etmesiyle birlikte önümüzdeki süreçte ortak projeler geliştirilmesine yönelik temenniler dile getirilmesiyle sona erdi.
	Aydın Ticaret Borsası’ndan Mustafa Savaş’a Makamında Ziyaret
	Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri Erdel ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde Aydın Milletvekili Sayın Mustafa Savaş’ı makamında ziyarette bulundu.  Gerçekleştirilen ziyarette, borsamızın mevcu...
	13. Uluslararası Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı Ekonomiye 11 Milyar TL Katkı Sağladı
	Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün bölgedeki en kapsamlı organizasyonlarından biri olan 13. Uluslararası Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, bu yıl da yoğun ilgi gördü. Toplam 360 firma ve 800 markanın katılımıyla gerçekleştirilen fuar, yaklaşık 390 ...
	Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün önemli organizasyonları arasında yer alan Uluslararası Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, bu yıl da üreticiler, yatırımcılar ve sektör temsilcilerini bir araya getirerek güçlü bir buluşma platformu oluşturdu. Fuar ...
	Üreticiler ile sektör temsilcilerini aynı çatı altında buluşturan fuar; tarım teknolojilerinden hayvancılığa, gıda sanayisinden ekipman ve makine sektörüne kadar geniş bir alanda iş birliklerine zemin hazırladı. Yerli ve yabancı firmaların ürün ve hiz...
	Fuarın sektöre ve ekonomiye sağladığı katkılara ilişkin değerlendirmelerde bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, şu ifadelere yer verdi:
	“Bu yıl fuarımızda 360 firma ve 800 marka yer aldı. Yaklaşık 390 bin ziyaretçiyi ağırladık ve 11 milyar TL’lik sıcak satış hacmine ulaşıldı. Ortaya çıkan bu tablo, fuarımızın yalnızca Aydın için değil, ülke tarımı ve ekonomisi açısından da ne denli ön...
	Çondur ayrıca, fuarın çiftçilerden sanayicilere, girişimcilerden yatırımcılara kadar sektörün tüm paydaşlarını bir araya getirdiğini vurgulayarak, gerçekleştirilen görüşmelerin ve ticari temasların önümüzdeki dönemde yeni yatırımlara ve iş birliklerin...

